

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat 75% Discount on MRP

Starting Price @ 150/-

Model 10001	Model 10002	Model 10003	Model 10004
Black	White	White	White
Factory Rate 150/-	Factory Rate 180/-	Factory Rate 220/-	Factory Rate 250/-

Starting Price @ 235/-

Model 10012	Model 10015	Model 10017
Low Ankle	Medium Ankle	High Ankle
Factory Rate 250/-	Factory Rate 280/-	Factory Rate 300/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement.

# పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI gigoles Hospitals

HOSPITAL

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 6906 666, 0891 6916 916

Our Email: info.vizag@omnihospitals.in

Walk: Main Road, Ramnagar, Opp Lions Club, Visakhapatnam - 530002

సంపుటి : 11      సంచిక : 203      పేజీలు : 8+8      ఎన్నికూటివ్ ఎడిటర్ : పి. గౌతమి      శనివారం 29 మార్చి 2025

Published form Medchal Malkajgiri, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda

**మోస్ట్ పవర్ఫుల్ ఇండియన్ లిస్ట్లో మోదీ టాప్.. 28వ స్థానంలో నీఎం రేవంత్ రెడ్డి**



- సెకండ్, థర్డ్ ప్లేస్ లలో అమిత షా, జైశంకర్
- తొమ్మిదో స్థానంలో ఐపీఎస్ లక్ష్మణ్ రావాలే గాంధీ
- 28వ స్థానంలో తెలంగాణ నీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- 14వ స్థానంలో చంద్రబాబు, 73వ స్థానంలో పవన్ కల్యాణ్
- 92వ స్థానంలో అల్లు అర్జున్, రోహిత్ శర్మకు 48వ స్థానం
- మాజీ సీఎలు కేసీఆర్, జగన్ కు దక్కని చోటు
- ఇండియన్ ఎక్స్ ప్రెస్ ఐఈ-100 జాబితా లిస్ట్

- ముయన్నార్, థాయిలాండ్ లో భారీ భూకంపం
- లక్ష్మణ్ సేలుపై 7.7 తీవ్రత నమోదు
- కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు
- అంతర్జాతీయ సాయం కోరిన ముయన్నార్ సైనిక ప్రభుత్వం
- థాయిలాండ్ లో హెల్ప్ లైన్ ఏర్పాటు చేసిన భారత ఎంబసీ



## భూ ప్రళయంతో ముయన్నార్ విలవిల.. 180 దాటిన మృతుల సంఖ్య

గాయపడటంతో.. మృతుల సంఖ్య భారీగా ఉండే అవకాశం ఉంది. కులిన వివేక భవనం కింద చిక్కుకున్న వాహనాలను రక్షించేందుకు సహాయక చర్యలను ముమ్మరం చేశారు.

బ్యాంకాక్ లోని ప్రతి భవనాన్ని భద్రత దృష్ట్యా తనిఖీ చేయాల్సి ఉంటుందని థాయిలాండ్ ప్రధాని పేట్ ంగ్రాట్ పిన్ వత్త అన్నారు. పరిస్థితిని పర్యవేక్షించి, సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని ఆమె సంబంధిత సంస్థలను ఆదేశించారు. ముయన్నార్, థాయిలాండ్ లో భూకంపంతో క్షతగాత్రులైన వారికి చికిత్స అందించేందుకు ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ ముందుకొచ్చింది. దుబాయిలోని తన లాజిస్టిక్స్ హాబ్ ను నిర్దిష్ట చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. భూకంప ప్రభావిత ప్రాంతాల్లోని ప్రజలు తమ కుటుంబ సభ్యులతోపాటు సర్వం కోల్పోయి రోదీస్తున్న దృశ్యాలు అందరినీ కలవచేస్తున్నాయి. ముయన్నార్ లోని నేపీదాలో వెయ్యి పడకల ఆస్పత్రి, మాండలే నగరంలో బకానిక్ వంశం,

త్రిభాషా సూత్రం, డీలిమిటేషన్ పై విజయ్ పార్టీ కీలక తీర్మానం



- తిరువళ్ళూరులో టీడీకే పార్టీ తొలి జనరల్ కౌన్సిల్ సమావేశం
- సమావేశానికి హాజరైన పార్టీ అధినేత విజయ్
- మొత్తం 17 తీర్మానాలను ఆమోదించిన టీడీకే

**మా పదేండ్ల శ్రమకు ఫలితం.. రాష్ట్రానికి 'బివైడీ' రావడం సంతోషకరం**

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పద్ద శ్రమ రాష్ట్రానికి ఇప్పుడు ఫలితాల్ని ఇస్తోందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో 10 బిలియన్ డాలర్ల విలువైన పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు 2022 - 23లోనే బివైడీ, ఒలిక్రా అంగీకారం తెలిపింది. కేంద్రం కారణంగా అప్పట్లో అది ఆగింది. ఆ పెట్టుబడులు ఎట్టకేలకు రాష్ట్రానికి వస్తుండటం సంతోషం. కేవలం మా ప్రభుత్వ విధానం వల్లే ఇది సాధ్యమైంది. ఏండ్ల తరబడి కష్టపడిన అందరికీ ఆభినందనలు' అని ట్వీట్ చేశారు.

**పాలమూరుకు జాతీయ హెబాదా కల్పించాలని కోరిన టీడీ ప్రభుత్వం**

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: పాలమూరు ఎత్తిపోతల పథకానికి జాతీయ హెబాదా కల్పించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిపాదనలు పంపించిన సంగతి తెలిసింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనలు కేంద్ర ప్రభుత్వం తిరస్కరించింది. కృష్ణా నది జలాలపై ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల మధ్య వివాదం కొద్దులో ఉందని... ఈ నేపథ్యంలో పాలమూరు ఎత్తిపోతల పథకానికి జాతీయ హెబాదా ఇవ్వడం కుదరదని కేంద్ర జల శక్తి శాఖ స్పష్టం చేసింది.

**వేదికపై కరాట్ చేసిన మంత్రి పాస్పాం, స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్..**

హైదరాబాదులో కరాట్ నేషనల్ టోర్నమెంట్

గచ్చిబౌలిలో ప్రారంభోత్సవం

ప్రారంభోత్సవానికి హాజరైన తెలంగాణ ప్రభుత్వ పెద్దలు

**ఏసీబీకి చిక్కిన ఆదిలాబాద్ డీఈఎంబీ రూ.30వేలు తీసుకుంటుండగా పట్టుకున్న అధికారులు**

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఆదిలాబాద్ ఓ మెడికల్ షాపు నిర్వాహకుడి నుంచి రూ.30వేలు అంచం తీసుకుంటూ ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎక్స్ ప్రెస్ మెడికల్ అధికారి రవిచంద్ర ఐసీబీకి పట్టుబడ్డారు. మాన్ మీడియా అధికారిగా అదనపు బాధ్యతలు కూడా నిర్వహిస్తున్న ఆయన గుడిహత్యారు మండలం మన్మారు గ్రామంలో మూడు రోజుల క్రితం ఓ మైనర్ బాలిక అబాద్ విషయంలో తన మెడికల్ సంచే మందులు సరఫరా అయ్యాయని అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తూ స్థానికంగా ఉన్న ఓ మెడికల్ షాపును నిన్ను తనిఖీ చేశారు. ఈ కేసులో తన పేరు లేకుండా ఉండాలంటే రూ. 30 వేలు ఇవ్వాలని

**అర్హతనుబట్టి ఎంతమందికైనా రేషన్ కార్డులిస్తాం**

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఉగాది రోజున పేదల జీవితాల్లో విప్లవాత్మక మార్పు రానుందని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. హజూర్ నగర్ లో సన్మల్లియం పథకాన్ని మంత్రి ఉత్తమ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. " రాష్ట్రంలో 85 శాతం జనాభాకు సన్మల్లియం అందనుంది. రేషన్ బియ్యం చాలామంది ఉపయోగించుకోవడం లేదు. దాన్ని బియ్యం తినకుండా కొందరు ట్రాక్ లో అమ్ముతున్నారు. బియ్యంతో పాటు త్వరలోనే పప్పు, ఉప్పు

**వైట్ హాస్ లో ముస్లింలకు ఇష్టార్ విందు... విందు నచ్చకపోతే ఫిర్యాదు చేయొద్దన్న ట్రంప్**

● ముస్లింలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ట్రంప్

● గతేడాది ఎన్నికల్లో ముస్లింలకు తనకు మద్దతు పలికారని వెల్లడి

● ఇష్టార్ విందు సందర్భంగా రంజాన్ ప్రాముఖ్యతను గుర్తుచేసిన వైస్

పెన్ పవర్ డెన్యూ: అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ వైట్ హాస్ లో ముస్లింలకు ఇష్టార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. గతేడాది నవంబరులో జరిగిన ఎన్నికలలో మద్దతు తెలిపిన అమెరికన్ ముస్లింలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రంజాన్ ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెబుతూ, మధ్యప్రాంతంలో

**ప్రస్టీషన్.. కోపం.. ఆవేశం.. ప్రాణాలు తీసిన మూడు ఘటనలు.. 24 గంటల వ్యవధిలో ఐదు హత్యలు! నలుగురిని కన్నవారే కడతేర్చారు పరువనే బంధం ఒకరిని మింగేసింది**

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: మానవత్వం మంటకలి సింది.. క్షణికావేశం.. ఆర్థిక ఇబ్బందులు.. పరువు బదుగురిని పొట్టన పెట్టుకున్నాయి. 24 గంటల వ్యవధిలో జరిగిన ఈ ఘటనలు చర్చనీయాంశంగా మారాయి. ప్రాణాలు కోల్పోయిన వారిలో నలుగురు పిల్లలే. వారిలో పది హేను రోజుల పనిగడ్డు కూడా ఉండటం గమనార్హం. నవమాసాలు మోసి జన్మనిచ్చిన బిడ్డను ఏ తల్లిదండ్రులు అలాగే ముద్దుగా పెంచుకుంటుంది. కానీ ఆర్థిక ఇబ్బందులు, బిడ్డను సాకలేనేమో అనే ఆందోళనతో నీళ్ల బకెట్ లో వేసి హతమార్చిందో తల్లి. తమిళనాడుకు చెందిన ముద్దులై మాణి, ఆరోగ్య విజ్ఞ(30) ఇద్దరూ దంపతులు. హైదరాబాద్ బడి బండ్లగూడలో ఉంటున్నారు. శాస్త్రపురం అలీనగర్ లోని ఓ కంపెనీలో రోజు కూలీలుగా వీరిద్దరూ పనిచేస్తున్నారు. వారికి ఏడాది బాబు ఉన్నారు. ఆరు నెలల క్రితం ముద్దులై మాణి అనారోగ్యంతో ఆసుపత్రిలో వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోగా రెండు మూత్రపిండాలు పనిచేయడం లేదని తెలిసింది. అప్పటికే ఆరోగ్య విజ్ఞ గర్భంతో ఉంది.









# వృద్ధురాలి అనుమానస్పద మృతి

**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** ఏలూరు జిల్లాలో శుక్రవారం ఉదయం జరిగిన శనాపతి రమణమ్మ అనే వృద్ధురాలి అనుమానస్పద మృతి ఘటన తెలియగానే జిల్లా ఇన్స్పెక్టివ్ పోస్టు అర్వాన్ నయూమ్ ఆస్పత్రి, సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. కేసు ప్రాధాన్యతను దృష్టిలో ఉంచుకుని, డిఎస్పీ శ్రావణ్ కుమార్, ఏలూరు పన్ టౌన్ సీఐ జి. సత్యనారాయణ, ఏలూరు టూ టౌన్ సీఐ వై.వి. రమణ, క్లాస్ టీమ్, డాక్ స్వాగ్డ్ లను రంగంలోకి దించారు.

వివిధ కోణాల్లో దర్యాప్తు జరిపి, సంబంధిత సాక్షులను సేకరించేందుకు ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేసారు. ప్రాథమిక విచారణలో కొన్ని కీలకమైన ఆధారాలు లభించాయి. మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు, మరియు స్థానికులతో పోలీసులు మాట్లాడి, మరింత సమాచారం సేకరిస్తున్నారు. ఆన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తును కొనసాగిస్తూ, నిజమైన కారణాన్ని వెలికితీసేందుకు దర్యాప్తు కొనసాగుతున్నట్లుగా అయిన వెల్లడించారు.

# డబ్ల్యూ జే ఐ ఉగాది పంచాంగాన్ని ఆవిష్కరించిన రాష్ట్ర మంత్రులు

**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** వర్కింగ్ జర్నలిస్టు ఆఫ్ ఇండియా ( డబ్ల్యూ జే ఐ ) రూపొందించిన శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర ఉగాది పంచాంగం/దైవందినిని రాష్ట్ర మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు. హైదరాబాద్ లోని మినిస్టర్ క్వార్టర్స్ లో డబ్ల్యూ జే ఐ ప్రతినిధులు వారిని కలిసి జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి యూనియన్ చేపట్టిన, చేపట్టనున్న కార్యక్రమాలను వివరించారు. సమస్యల పరిష్కారానికి సహకరించాల్సిందిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రులు పాత్రికేయులకు, ప్రజలకు తెలుగు వత్సర శుభాభినందనలు తెలిపారు. సమస్యలపై పోరాటంలో తాము జర్నలిస్టుల వెంట కలిసి నడుస్తామని వర్కింగ్ జర్నలిస్టు ఆఫ్ ఇండియా జాతీయ కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షుడు సంజయ్ ఉపాధ్యాయ, ప్రధాన కార్యదర్శి సరేంద్ర భండారి, సీనియర్ ఉపాధ్యక్షుడు సంజయ్ సక్సేనాలు తమ సందేశాల్లో పేర్కొన్నారు. తెలుగు ప్రజలకు , పాత్రికేయులకు వారు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పంచాంగం/దైవందిని ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో డబ్ల్యూ జే ఐ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు సందనం కృపాకర్, అధ్యక్షుడు రాజాప్రతాప రజాబ్షయ్య , ప్రధాన కార్యదర్శి రావికంటి శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి శ్రాంతి ముదిరాజ్, సగర్ అధ్యక్షుడు బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

# మాదిగలకు రెండు మంత్రి పదవులు కేటాయించాలి

**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** మంత్రివర్గ విస్తరణలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన మాదిగలకు రెండు మంత్రి పదవులు కేటాయించాలని బహుజన స్పృహలో జాక్ చైర్మన్ వేల్పుల సంజయ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని ఆర్ట్స్ కళాశాల వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేసారు. అనంతరం సంజయ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాదిగలు 32 లక్షలకు పైగా ఉన్నారని అన్నారు. మంత్రి వర్గ విస్తరణలో కనీసం రెండు మంత్రి పదవులు అయినా ఇవ్వాలని బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఉండవచ్చు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాదిగలకు తీరని అన్యాయం చేస్తుందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి మాదిగలు ఎంతగానో కృషి చేశారని అన్నారు. మాదిగలకు ఎంపీ టిక్కెట్లో, రాజకీయ వాటాలలో పూర్తిస్థాయిలో అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న మాదిగ ఎమ్మెల్యేలు ఎంతోమంది అత్యున్నత స్థాయిలో ఉన్నారని అలాంటి వారికి సమచిత స్థానం కల్పించాలని కోరారు. ఎవరికి వ్యతిరేకం కాదని జనాభా ధామాషా ప్రకారం మా వాటర్ మేము అడుగుతున్నామన్నారు.

# సమాజ అవసరాలు తీర్చేలా పరిశోధనలు జరగాలి

**గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ**  
**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** సమాజ అవసరాలు తీర్చేలా పరిశోధనలు జరగాలని ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ కులపతి, రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ అన్నారు. ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ ఫిజిక్స్ విభాగం “మల్టీ ఫంక్షనల్ మెటీరియల్స్ ఫర్ సొసైటీల్ ఆఫ్ టెక్నోలజీ” అనే అంశంపై నిర్వహిస్తున్న మూడు రోజుల అంతర్జాతీయ సదస్సుకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఫిజిక్స్ విభాగం నిర్వహిస్తున్న ఈ సదస్సు విజయవంతం కావాలని గవర్నర్ ఆకాంక్షించారు. పరిశోధన ఫలితాలు సాధారణ పౌరులు, ముఖ్యంగా గిరిజనులను అందాలని ఆభిప్రాయపడ్డారు. ప్రస్తుత ఆధునిక ప్రపంచంలో విభిన్న విభాగాలు కలిసి పనిచేయటం అత్యంత ముఖ్యమని.. అప్పుడే చౌకగా నాణ్యమైన ఉత్పత్తులు అందుబాటులోకి వస్తాయని అన్నారు. ఆరోగ్యం, వైమానిక రంగాల్లో అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని... తద్వారా ఆర్థికాభివృద్ధికి బాటలు పడతాయని వివరించారు. ఓయూ ఫిజిక్స్ విభాగా నిర్వహిస్తున్న ఈ సదస్సును ఓ వేదికగా మలచుకుని అనేక పరిశోధనలకు సంబంధించిన చర్చ జరగాలని... మరిన్ని కొంగ్రొత్త ఆలోచనలకు అంకురార్పణ జరగాలని ఆకాంక్షించారు. సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించిన ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి ఆచార్య కుమార్ మొలుగం మాట్లాడుతూ... పరిశోధనల్లో ఓయూ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పోటీ పడుతోందని అన్నారు.

# నకిలీ కరాచీ గోలింటాకు స్వాధీనం

**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** టప్పావబుత్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గురువారం రాత్రి సెంట్రల్ జైన్ టాక్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు మరియు టప్పావబుత్ పోలీసులు సంయుక్తంగా ఓ ఇంటిపై దాడి నిర్వహించి నకిలీ కరాచీ మెహందీ ని పట్టుకున్నారు. Xయాసీస్ మరియు మెహందీ అనే ఇద్దరు వ్యక్తులు సటరాజ్ నగర్ లో గుట్టుపప్పుడు కాకుండా నకిలీ కరాచీ మెహందీ తయారీ కేంద్రాన్ని నడిపిస్తున్నారు. సుమారు 70 కార్టన్ల మెహందీను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీటి ధర అక్షరాల ఐదు లక్షలు ఉంటుందని అంటున్నారు రంజాన్ తండుగ రానున్న సమయంలో ఈ నకిలీ మెహందీ ని మార్కెట్లో అమ్మడానికి పందారుచేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని నిందితులను అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నారు.

# ప్రజలు ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిజం వుంటుంది

**ఎమ్మెల్యే కూరంనేని సాంబశివరావు**  
**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** తాను టూరిజం డెవలప్మెంట్ చేయాలని చేసిన మాటలను ఏపీ సీఎం చంద్ర బాబు నాయుడు వక్రీకరించారు. ప్రభుత్వం వద్ద నిధులు లేకపోవడం వల్ల టూరిజం ద్వారా నిధులు సమకూరుతాయని చెప్పానని సీపీఐ ఎమ్మెల్యే కూరంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రజలు ఉన్నంత కాలం కమ్యూనిజం ఉంటుందని అన్నారు. గతం కంటే సజావుగా అసెంబ్లీ జరిగింది. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాం కంటే సజావుగా అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరిగాయి. అందరికీ మాట్లాడే అవకాశం లభించింది. గతంలో మాట్లాడే వారిని మార్చల్నే తో బయటకు పంపించే వారు. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదు... అందరికీ అవకాశం ఇచ్చిన స్పీకర్ కు ధన్యవాదాలు. బడ్జెట్ ఏమీ కొత్తగా లేదు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ఏమీ కొత్తగా లేదు.విద్య రంగానికి 14 శాతం నిధులు కేటాయించాలని అడిగాము... కానీ 8 శాతం మాత్రమే కేటాయించారు. నిధుల కొరత ఉందని కొన్ని రంగాలకి ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వం అప్పులు చేసిందని సాకులు చెప్పడం కాకుండా... ఉన్న బడ్జెట్ ను ఎలా వినియోగించాలి అనే అంశంపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టాలి. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాల్సిన బాధ్యత ఉంది. ఎక్కువ హామీలు ఇవ్వడం వల్ల ఈ పరిస్థితి ఏర్పడిందని అన్నారు. రెండు లక్షల లోపు రుణమాఫీ అందరికీ జరగడం లేదు. టెక్నికల్ సమస్యలు ఉన్నాయని అంటున్నారు... వాటిని పరిష్కరించి రుణమాఫీ అయ్యేలా చూడాలి. అసంఘటిత కార్మికులకు కనీస వేతనం అందేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. .

# బీమాతో భీమా....మాజీ జడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణ రెడ్డి.

**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** రామగిరి మండలం కల్వచర్ల గ్రామంలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన చంద్రశేఖర్ సరేందర్ కుటుంబానికి 2 లక్షల రూపాలకు సంబంధించిన బీమా చెక్ ను సరేందర్ భార్య లత కి పెన్షన్లో పోస్ట్ ఆఫీస్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది. అనంతరంమాజీ జెడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సహకారంతో నెలల క్రితం పోస్ట్ ఆఫీస్ వారి సహకారం ప్రమాద బీమా గురించి అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేయగా అందులో చంద్రశేఖర్ సరేందర్ కుటుంబ పరిస్థితి తెలిసి పోస్ట్ ఆఫీస్ సిబ్బందిని స్వయంగా వారి ఇంటికి తీసుకెళ్లి ఇన్సూరెన్స్ కావలసిన డబ్బులను కూడా తనే కట్టడం జరిగింది. దురదృష్టవశాత్తు రెండు నెలల క్రితం చంద్రశేఖర్ సరేందర్ మృతి చెందగా ఆర్డీ ఇన్సూరెన్స్ కట్టినందుకు పోస్ట్ ఆఫీస్ ద్వారా 2లక్షల రూపాయలు బీమా పొందడం జరిగింది. ప్రస్తుతం రోజులలో అందరు కూడా అతి తక్కువ ప్రీమియంతో పోస్ట్ ఆఫీస్ లో బీమా సౌకర్యాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు తర్వాత లత మాట్లాడుతూ మా స్వగ్రామం కల్వచర్ల కాకపోయినప్పటికీ మా యొక్క కుటుంబ పరిస్థితి తెలుసుకొని లయన్స్ క్లబ్,సింగరేటి యువ బలగం, ఓ సి పీ టు రిలే ఏ కార్మికుల మిత్ర బృందం ద్వారా నిత్యవసర సరుకులు మరియు ఆర్థిక సహాయం చేపించడం జరిగింది అంతేకాకుండా పోస్ట్ ఆఫీస్ బీమా చేపించి ఈరోజు 2లక్షల రూపాయలు ఇచ్చించిన గంట వెంకటరమణ రెడ్డి గారికి మరియు పోస్ట్ ఆఫీస్ వారికి జీవితాంతం రుణపడి ఉంటాను అని తెలిపారు. అనంతరం మాజీ జడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేద వారికి అందుబాటులో అతి తక్కువ ప్రీమియం తో బీమా సౌకర్యాన్ని పోస్ట్ ఆఫీస్ ద్వారా పొందవచ్చు అని తెలిపారు. ఇట్టి

అవకాశాన్ని ప్రజలందరూ వినియోగించుకోవాలిందిగా కోరుతున్నాను. అదగిన అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి ఈరోజు ఒక కుటుంబానికి అసరాగా నిలిచిన పోస్ట్ ఆఫీస్ వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గంట

వర్మ,మాజీ ఉప సర్పంచ్ వేము కనకయ్య,లయన్స్ క్లబ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శరణ్య మారుతి యాదవ్, పోస్ట్ ఆఫీస్ సిబ్బంది సెంటినెర్ కానీ ఎస్ పి ఓ శివ, కల్వచర్ల పోస్ట్ మాస్టర్ నికీత మరియు బాడీడ రాజేందర్, దేవులపల్లి శంకర్, బుస రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నరసరావుపేట లో సిపిఐ ప్రచార కార్యక్రమం

**నరసరావుపేట, పెన్ పవర్:** నరసరావుపేట 20వ వార్డులో సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కాసా రాంబాబు, సిపిఐ ఏరియా కార్యదర్శి కామ్రేడ్ సత్యనారాయణ రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు దేశవ్యాప్తంగా సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం 6 వ రోజు ప్రచార ఆందోళన కార్యక్రమాలు జరిగాయి. దీనిలో భాగంగా మాట్లాడుతూ, కేంద్ర ప్రభుత్వ అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాల విడనాడాలని 6 ప్రచార కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతాంగ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తూ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాల్ని పాల్పడుతుందని అదేవిధంగా కార్పొరేట్ శక్తులకి సరేంద్ర మోడీ ఊడిగం చేస్తూ రాయితీలు కల్పిస్తూ సామాన్య సామాన్య మధ్యతరగతి ప్రజల పైన పెనుబారాలుమోపుతూ విద్య వైద్యం పేదలకు అందుబాటులో లేకుండా చేస్తుందని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపైన సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ వర్తంతి సందర్భంగా మార్చి 23 నుండి ఏప్రిల్ 14 అంటేడ్యర్ జయం సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా ప్రచార ఆందోళన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని యావన్నుంది ప్రజలు రైతులు కార్మికులు సిపిఐ చేసే పోరాటాల్లో భాగస్వాములై ప్రజల కంటకుల పైన పోరాటం నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు ఉప్పలపాటి రంగయ్య, సిపిఐ వట్టణ సహాయ కార్యదర్శి ఎస్సె చిన్న జాను సైదా, నాగేశ్వరరావు, గోవింద్ రెడ్డి, గుంజి శీను, దానేలు, మనీ, శైలజ, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆత్మహత్యకు పాల్పడబోతున్న విద్యార్థిని కాపాడిన గుంటూరు పోలీసులు

**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** రైలు పట్టణపై పడుకుని ఆత్మహత్య చేసుకోవోతున్న ఓ ప్రైవేట్ కాలేజీ విద్యార్థిని మంగళగిరి రూరల్ పోలీసులు కాపాడారు. గురువారం రాత్రి మంగళగిరి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో పనిచేసే హెడ్ కానిస్టేబుల్ సిహెచ్ శేఖర్ బాబు, కానిస్టేబుల్ సాగర్ బాబు తమ విధులను ముగించుకొని మంగళగిరి నుండి గుంటూరు తిరిగి ఇంటికి వచ్చే సమయంలో గడ్డిపాడు రైల్వే గేటు వద్దకు చేరుకోగానే అక్కడ గేటుకు కొంత దూరంలో ఒక యువకుడు ఆత్మహత్యకు పాల్పడాలనే ఉద్దేశంతో రైలు పట్టణపై పడుకోడానికి సిద్ధమవుతుండటం గమనించారత. వెంటనే అతని వద్దకు చేరుకుని అతన్ని ఆ ప్రయత్నం నుండి కాపాడి అక్కడ నుండి బయటకు తీసుకువచ్చారు. తరువాత అతన్ని సముదాయించి, ధైర్యం చెప్పి విచారించగా అతను ఒక ప్రైవేటు కళాశాలలో చదువుతున్నాడని, వ్యక్తిగత కారణాల వలన మనస్థాపానికి గురై ఆత్మహత్య చేసుకోవడానికి వచ్చాడని తెలుసుకుని, తల్లిదండ్రులకు అతన్ని అప్పగించారు. ఆత్మహత్యాయత్నం నుండి యువకుడిని కాపాడిన పోలీసులను జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్ అభినందించారు.

# మయన్మార్, థాయ్ ల్యాండ్ దేశాలలో భారీ భూకంపం

**మయన్మార్, థాయ్ ల్యాండ్ దేశాలలో శుక్రవారం భారీ భూకంపం సంభవించింది.**  
**హైదరాబాద్ పెన్ పవర్:** రిక్టర్ స్కేల్ మీద ఈ తీవ్రత 7.7 గా నమోదైంది.. ఈ భూకంపం ధాటికి ఆయా దేశాలలో బారిగా ఆస్తి, ప్రాణ నష్టం వెల్లడించింది.. జరిగినట్లు సమాచారం.. దీని తీవ్రతకు పలు సహాయ కార్యక్రమాల కోసం సైన్యాన్ని భవనాలు కుప్పకూలాయి. ప్రజలు ఇళ్ల నుంచి రంగంలోకి దింపారు.. వందలాది మంది భయంతో పరుగులు తీశారు.. మరికొందరు క్షతగాత్రులను సమాహంలోని హాస్పిటల్స్ కు ప్రాణాలు రక్షించేందుకు ఈల కొలనులలో తరలిస్తున్నారు.. దీనిపై మరింత సమాచారం దూకారు.. ఇక బ్యాంకాంక్ లో ఈ భూకంప తెలియాల్సి ఉంది.. కాగా, ఈ దేశాలలో ముందు జాగ్రత్త చర్యలుగా సునామీ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.





# చెన్నై ఫ్యాన్స్ కు షాకింగ్ న్యూస్.. రూ.13 కోట్ల ప్లేయర్ మ్యూచ్ నుంచి ఔట్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఐపీఎల్ లో అత్యంత ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉన్న రెండ్లు జట్టు శుక్రవారం (మార్చి 28) తలపడుతున్నాయి. ఫ్యాన్స్ ఎప్పుడెప్పుడూ అని ఎదురు చూస్తున్న CSK , RCB% మ్యూచ్ కోసం చెప్పాకీ స్టేడియం సిద్ధమైంది. ఈ హై ఓల్డేజ్ మ్యూచ్ కోసం రెండు జట్లు వ్యూహాలను, అస్త్రశస్త్రాలను సిద్ధం చేశాయి. మోస్ట్ ఫేవరెట్ జట్లలో ఎవరు గెలుస్తారా అనే ఊహాగానాలు మొదలయ్యాయి. చెన్నై సపర్ కింగ్స్, రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూర్ జట్ల మధ్య జరగనున్న మ్యూచ్ కు ముందు చెన్నై ఫ్యాన్స్ కు షాకింగ్ న్యూస్. చెన్నై ప్రాంచైజ్ 13 కోట్ల రూపాయలు పెట్టి కొన్న ప్లేయర్ ఈ మ్యూచ్ కు అందుబాటులో లేకపోవడం ఫ్యాన్స్ ను కలవర పెడుతోంది. RCB తో జరిగే ఈ హై ఓల్డేజ్ మ్యూచ్ లో చెన్నై ఫ్యాన్స్ బొలర్ మతిశా పతిరణ అందుబాటులో ఉండటం లేదు. ప్రి మ్యూచ్ డ్రెస్ మీట్ లో భాగంగా.. CSK హెడ్ కోచ్ స్టీఫెన్ ఫ్లెమింగ్ ఈ విషయాన్ని ప్రకటించారు. పతిరణ ఇంకా గాయాల నుంచి కోలుకోలేదని, ప్రస్తుత మ్యూచ్ లో ఆడటం లేదని తెలిపారు. ముంబైతో జరిగిన మ్యూచ్ లో కూడా పతిరణ మ్యూచ్ కు దూరంగానే ఉన్నాడు. గత ఐపీఎల్ (IPL 2024) లో అద్భుతమైన బౌలింగ్ తో అందరినీ ఆకట్టుకున్న పతిరణను CSK 13 కోట్ల రూపాయలకు రిటైన్ చేసుకుంది. అయితే గాయాల కారణంగా ఈ మ్యూచ్ స్టాఫ్ లో పతిరణ లేకపోవడం ఫ్యాన్స్ కు నిరాశ కలిగించే అంశం గా చెప్పువచ్చు. ఈ మ్యూచ్ గురించి కోచ్ ఫ్లెమింగ్ ఇంట్రస్టింగ్ కామెంట్స్ చేశారు. CSK గానీ.. RCB గానీ.. గత ఐపీఎల్ పర్ఫార్మెన్స్ ఆధారంగా అంచనా వేయలేం. RCB కి విరాట్ కోహ్లీ బిగ్ స్ట్రైంత్.. అతనితో పాటు ఈ సారి డీమ్ బలంగా ఉంది. చెన్నై కూడా చిన్న చిన్న మార్పులతో బలంగా ఉంది. ఎవరి బలాబలాలు ఏంటన్నది గ్రౌండ్ లోనే చూడాలి” అని అన్నారు.

# ఉప్పల్లో తమన్ షో అదుర్స్.. హిరారెత్తిన స్టేడియం

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: ఐపీఎల్ కు అతిథ్యం ఇస్తున్న వేదికల్లో ఆరంభ వేడుకల్లో భాగంగా గురువారం సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్, లక్ష్మీ సూపర్ జైయింట్స్ మ్యూచ్ కు ముందు మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ తమన్ పెర్ఫార్మెన్స్ చేశాడు. తాను మ్యూజిక్ ఇచ్చిన పలు సినిమా పాటలతో అభిమానులను అలరించాడు. దాదాపు 20 నిమిషాల పాటు జరిగిన ఈ ఈవెంట్ లో మొదట గ్రౌండ్ లో వేసిన స్టేజీపై పెర్ఫార్మెన్స్ చేసిన తమన్ తర్వాత స్టేజీలో కార్టూ కారులో గ్రౌండ్ చుట్టూ తిరుగుతూ ఫ్యాన్స్ లో జోష్ నింపాడు. అప్పటికే స్టేడియం నిండిపోగా.. తమన్ పాటలకు అభిమానులూ కేరింతులు కొట్టారు. ఈ సందర్భంగా స్టేడియంలో ఎల్ఈడీ లైటింగ్ షో కూడా ఆకట్టుకుంది. ఇన్నింగ్స్ మధ్యలో షాన్ లైట్స్ ఆర్వేసి చీకట్లో లేజర్ లైటింగ్ షో, ఫైర్ వర్మ్ ను అభిమానులు ఎంజాయ్ చేశారు. ఈ మ్యూచ్ కు 35,766 మంది ప్రేక్షకులు హాజరయ్యారు.



# ఫస్ట్ ధోనీకి.. తర్వాత సీఎస్కేకు సపోర్ట్.. ఇది వారికి ఇబ్బందికరమే: రాయుడు



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ క్రీడకు కారణం ఎంఎస్ ధోనీ. సుదీర్ఘంగా ఆ జట్టుతో ప్రయాణిస్తోన్న అతడి కోసమే మైదానాలకు వచ్చేవాళ్లు ఉన్నారంటే అతిశయోక్తి కాదు. ఇప్పటికీ ధోనీ బ్యాటింగ్ చూసేందుకు ప్రేక్షకులు పోటీపడతారు. అయితే, ధోనీ క్రీజ్ ముందు సీఎస్కేలోకి కొత్తగా వచ్చే క్రీకెటర్లు ఇబ్బందిపడతారని.. వారిపై ఒత్తిడి కూడా ఎక్కువగా ఉంటుందని మాజీ క్రీకెటర్ అంబటి రాయుడు వ్యాఖ్యానించాడు. అసలు సీఎస్కేకు మద్దతు

ఇస్తున్నారంటే తొలుత ధోనీ కి ఫ్యాన్స్ అయి ఉంటారని వెల్లడించాడు. “సీఎస్కేలో కొత్తవాళ్లకు ఆరంభంలో కాస్త కష్టంగా అనిపిస్తుంది. ధోనీ కోసం అభిమానులు భారీగా వస్తారు. ఆ మద్దతు అద్భుతం. బ్యాటింగ్ కు వెళ్లిపోతూ త్వరగా ఔట్ అవుతుంటారు. అలాగే జట్టు ఓడిపోవాలని కాదు. ధోనీ త్వరగా బ్యాటింగ్ కు రావాలనేదే వారి ఆకాంక్ష. అందుకే, అతడిని తలా (నాయకుడు) అని పిలుస్తారు. సీఎస్కేపై ధోనీ ప్రభావం చాలా ఎక్కువ. ఆ జట్టు కోసం అతడు చేసిన దానికే పెద్దఎత్తున ఫ్యాన్స్ అయిపోయారు” అని రాయుడు తెలిపాడు. చాలామంది బయటకు చెప్పలేరు.. “ఐపీఎల్ ఆరంభం నుంచి ధోనీ క్రీజ్ లోనే సీఎస్కే ముందుకు సాగుతోంది. చాలామంది క్రీకెటర్లు తమ మనసులో అనుకొన్న విషయాలను బయటకు చెప్పలేరు. అలాంటివాటిల్లో ధోనీ క్రీజ్ కూడా ఉంటుంది. ధోనీని క్రీజ్ లో చూడాలనుకొనే క్రమంలో సొంత జట్టు బ్యాటర్లనే ఔట్ కావాలని కోరుకుంటారు. ఇది కాస్త కొత్తగానే అనిపిస్తుంది. జట్టులోని ఇతర ప్లేయర్లు తమ సత్యా చాటేందుకు వేదికగా నిలుస్తుండడంలో సందేహం లేదు. అదే సమయంలో ఒత్తిడి కూడా ఎక్కువగానే ఉంటుంది. దీనిని తప్పించుకోవడం చాలా కష్టం. ధోనీ రిటైర్మెంట్ అంశం ఎప్పుడూ క్లిష్టమైందే. అభిమానులను ఈ స్థాయిలో మైదానాలకు రప్పించే స్థాయి కలిగిన క్రీకెటర్ ను మరొకరిని తయారుచేసుకోవాల్సిన అవసరం సీఎస్కేకు ఉంది. ధోనీ ఉండటం వల్ల ప్రతి రోజూ స్టాండ్స్ నిండిపోతున్నాయి. ఈ స్థాయి క్రీకెటర్ మరొకరు లేరని భావిస్తున్నా” అని రాయుడు తెలిపాడు.



## బుట్ట బొమ్మ మరీ అంత చీప్ అయ్యిందా..?

బుట్ట బొమ్మ పూజా హెగ్డే రెండేళ్ల క్రితం వరకు టాలీవుడ్ లో టాప్ ప్లేస్ లో ఉండగా వరుస సినిమాలు నిరాశపరచడంతో అమ్మడికి అవకాశాలు రాలేదు. హాకీక హాసినీ వారి గుంటూరు కారం సినిమా వచ్చినట్టే వచ్చి మిస్ అయ్యింది. అప్పటి నుంచి టాలీవుడ్ లో పూజా హెగ్డే సినిమా అంటూ రాలేదు. బాలీవుడ్ లో కూడా అమ్మడికి పెద్ద ఆశించిన జోష్ కనిపించలేదు. ఐతే ఉన్నంతలో పూజా హెగ్డేకి కోలీవుడ్ లో ఆఫర్లు వస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం అమ్మడు తమిళ లో రెండు క్రేజీ ప్రాజెక్టులు చేస్తుంది. అందులో ఒకటి సూర్య రెడ్లీ సినిమా కాగా మరొకటి దళపతి విజయ్ జన నాయగన్. రెడ్లీ సినిమా కార్మిక్ సుబ్బరాజ్ డైరెక్షన్ లో వస్తుంది. ఈ సినిమా మే 1న రిలీజ్ లాక్ చేశారు. రెడ్లీ నుంచి ఈమధ్యనే వచ్చిన సాంగ్ తో పూజా హెగ్డే సందడి మొదలైంది. ఐతే కెరీర్ కాస్త అటు ఇటుగా ఉన్న టైం లో కోలీవుడ్ నుంచి వచ్చిన ఛాన్స్ కాబట్టి పూజా బేబీ రెమ్మ్యూనరేషన్ విషయంలో పట్టించుకుంటుంటుంది. సౌత్ లో ముఖ్యంగా టాలీవుడ్ లో టాప్ ప్లేస్ లో ఉన్న టైం లో మంచి రెమ్మ్యూనరేషన్ అందుకున్న ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం ఆఫర్లు వస్తే చాలు పారితోషికం సంగతి తర్వాత అన్నట్టుగా ఉంటుందట. రెడ్లీ సినిమాకు మామూలుగా ఆమె తీసుకునే రెమ్మ్యూనరేషన్ కన్నా చాలా తక్కువ తీసుకుందని చెబుతున్నారు. ఐతే రెడ్లీ సినిమాతో పూజా సౌత్ లో సూపర్ కంబ్యాక్ అవ్వాలని చూస్తుంది. రెడ్లీలో పూజా పాత్రకు కూడా మంచి వెయిట్ ఉంటుందని టాక్. అంతకుముందు పూజా అంటే కేవలం గ్లామర్ షో కోసమే అన్న టాక్ ఉండేది కానీ రెడ్లీ సినిమాలో మాత్రం అమ్మడి క్యారెక్టర్ నెక్స్ లెవెల్ అని టాక్. ఇక ఈ సినిమా తర్వాత విజయ్ జన నాయగన్ లో కూడా పూజా సర్ ప్రైజ్ చేస్తుంది. ఐతే ఆ సినిమా రిలీజ్ కు చాలా టైం ఉంది కాబట్టి ఈలోగానే మళ్లీ తిరిగి ఫాం లోకి రావాలని చూస్తుంది. కోలీవుడ్ సర్ కానీ పూజా బేబీకి తెలుగులో మరో ఛాన్స్ ఎప్పుడంటూ ఆమె ఫ్యాన్స్ ఎదురుచూస్తున్నారు. ఒకటి రెండు సినిమాల్లో పూజా హెగ్డే ని తీసుకుంటున్నారన్న డిస్కషన్ తప్ప ఏది పైనల్ అవ్వలేదు.



**రిత్తికా చక్రవర్తి తెల్ల గులాబీ మరియు అనంతలో అప్రయత్నంగా ఆకర్షణతో మెరిసింది**